

## Zápis ze zasedání školské rady při ZŠ Velké Hoštice

Datum konání: 17. 3. 2025, 15:30

### Přítomní:

Ing. David Benek

Ing. Michal Kaluža

Mgr. Kavecký Patrik

Mgr. Eva Vítková

Mgr. Lenka Wenzelová

Mgr. Veronika Šupíková

Ing. Miroslav Zálaha

Mgr. Petr Michalčík

Daniel Rother

—

### Hosté:

Mgr. et Bc. Libor Klubal, Ph.D. (ředitel školy)

### Hlasování o přítomnosti ředitele školy

Členové ŠR v úvodu hlasovali o přítomnosti ředitele školy. Výsledkem hlasování rozhodli o přítomnosti ŘŠ po celou trvání schůze.

### Seznámení se zprávou ČŠI a Protokolem o kontrole

Ředitel školy seznamuje členy Školské rady s Inspekční zprávou a Protokolem o kontrole (oba dokumenty byly zaslány všem členům e-mailem 24. 2. 2025). Ve své prezentaci cílí na silné stránky školy, které byly komisí vyzdviženy. Neopomíjí ani výtky, jež komise shledala.

Navazuje soupisem opatření, která jsou reakcí na inspekční zprávu. Jedno z ožehavých témat se stala bezpečnost a prevence proti úrazu. Reakcí je plánování Dne zdraví a bezpečnosti (30. 5. 2025) za účasti SNO a ČČK.

Dalším opatřením, které má přispět ke zvýšení bezpečnosti žáků, je změna vchodu pro školní družinu. Tuto změnu zamýšlíme od 1. 9. 2025

V navazující části schůze se probírala tato témata:

### **Kvalita stravy a změna jejího dodavatele**

ŘŠ seznámuje přítomné s vytěženými kapacitami dodavatelů školní stravy i s aktivitami, které již v této oblasti uskutečnil. Pan Rother dodatečně oslovil ředitele Školního stravování, pan Kavecký položil dotaz na vedení Mendelova gymnázia v Opavě. V obou těchto případech není možné stravu dodat.

### **Kvalita výuky**

Mgr. Michalčík se vyslovuje ke kvalitě výuky. Podkladem mu jsou data vyžádaná z Cermatu. ŘŠ reaguje, že s těmito i dalšími daty již od začátku školního roku pracujeme a kvalita výuky je jedno z témat, kterým se intenzivně zabýváme.

### **Informovanost rodičů o možnosti studia na víceletých gymnáziích**

I v tomto případě dává podnět k diskusi Mgr. Michalčík. Na jejím závěru probíhá hlasování, zda má vedení školy v 5. a 7. ročníku informovat rodiče o možnosti studia na víceletých gymnáziích. Výsledek hlasování rozhoduje, že vedení školy o tomto rodiče informovat nebude.

### **Práce výchovného poradce**

Dalším diskutovaným tématem se stává činnost výchovného poradce, konkr. informovanost vyučujících o speciálních potřebách vzdělávání vybraných žáků, seznámení se zprávami z PPP a práce s talentovanými žáky.

Na tyto podněty reaguje Mgr. Lenka Wenzelová s přispěním všech přítomných pracovníků školy.

### **SRPŠ**

Mgr. Michalčík vyjadřuje znepokojení nad způsobem výběru příspěvku do sdružení. Na základě dat získaných z chatu zaměstnanců školy označuje tento způsob za stigmatizující pro danou skupinu žáků.

ŘŠ na jeho slova reaguje návrhem, zda tento příspěvek nezrušit a dává podnět o jeho kompenzaci směrem ke zřizovateli. Starosta obce David Benek tento návrh přijímá pozitivně.

Na základě výše uvedeného prosíme vedení obce o zvážení možnosti navýšení provozního rozpočtu školy o částku odpovídající výši příspěvků rodičů.

Sdružení rodičů a přátel by pokračovalo ve svých aktivitách a příspěvek ze strany rodičů či přátel školy bychom ponechali na dobrovolnosti formou sponzorství.

Zápis provedl: Mgr. Patrik Kavecký